個人情報保護方針

日本行政学会では(以下当学会)ウェブサイト(以下「当ウェブサイト」)において、ご利用になる方(以下「ユーザー」)の利便性向上と業務遂行上の理由から、ユーザー情報を取得することがあります。当学会ではプライバシーを尊重し、ユーザーの個人情報(以下の定義に従います)の管理に細心の注意を払い、取扱うものとします。

個人情報の定義

個人情報とは、個人に関する情報であり、氏名、生年月日、性別、電話番号、電子メールアドレス、職業、勤務先等、特定の個人を識別し得る情報を指します。

個人情報の収集・利用

当学会では、以下の目的のため、その範囲内においてのみ、個人情報を収集・利用いたします。 当学会による個人情報の収集・利用は、ユー

ザーの自発的な提供によるものであり、ユーザーが個人情報を提供された場合は、当学会が本方針に則って個人情報を利用することをユーザーが許諾したものとします。

各種のお問い合わせ対応

Cookie の使用について

当ウェブサイトでは、訪問者のアクセス状況を解析する目的で、訪問者の PC やスマートフォン等のクッキーを利用しています。Google アナリティクスなどの分析ツールを使用し、クッキーを通して収集したデータを、サイトの改善、サイトの利便向上等に役立てています。当ウェブサイトではお客様のデータを統計的に取り扱っていますが、お客様のお名前や住所番地、生年月日など個別の情報を収集しているわけではありません。

個人情報の第三者提供

当学会は、法令に基づく場合等正当な理由によらない限り、事前に本人の同意を得ることなく、個人情報を第三者に開示・提供することはありません。

個人情報の管理

当学会は、個人情報の漏洩、滅失、毀損等を防止するために、個人情報保護管理責任者を設置し、十分な安全保護に努め、また、個人情報を正確に、また最新なものに保つよう、お預かりした個人情報の適切な管理を行います。

情報内容の照会、修正または削除

当学会は、ユーザーが当学会にご提供いただいた個人情報の照会、修正または削除を希望される場合は、ご本人であることを確認させていただいたうえで、合理的な範囲ですみやかに対応させていただきます。

プライバシーに関する意見・苦情・異議申し立てについて

ユーザーが、当ウェブサイトで掲示した方針を守っていないと思われる場合には、お問い合わせを通じて当学会にご連絡ください。内容確認後、 折り返しメールでの連絡をした後、適切な処理ができるよう努めます。